

攻击公务员考试网黑客获刑两年

其曾造成数万名考生无法报名

□晚报记者 孙娟
实习记者 李丹
实习生 暴敏冬

本报讯 一度造成2006年10月底我省国家公务员考试网网上报名确认工作受阻的黑客王元华(本报曾经报道过),昨日被金水区人民法院以破坏计算机信息系统罪依法判

处有期徒刑两年。现年30岁的王元华家住山东省商河县,中专毕业后在济南打工。2006年10月底,王元华发现河南省人事考试中心网站的访问量比较大,就想通过这个网站多抓点“肉机”,即先控制这个网站,然后通过该网站来控制访问过该网站的计算机。很快,王元华通过一定

程序,取得了河南省人事考试中心网站服务器的管理权限,自己创建了一个用户名并设置了密码,顺利进入该网站服务器,在其主页源代码上加了一段隐藏代码,把河南省人事考试中心网站直接链接到他在“华夏黑客同盟网”空间的木马上。这样一来,凡存在漏洞访问河南省人事考试中心网站的计算

机都会在不知情的情况下,链接到王元华在“华夏黑客同盟网”空间的木马上,他制作的木马就轻松地种在了这些存在安全漏洞的计算机上,他可以随心所欲地控制这些计算机了。随后,王元华发动了已被他控制的百余台“肉机”对河南省人事考试中心网站服务器进行攻击,致使河南

省人事考试中心网站不能正常进入。事发时,正值河南报考中央国家机关公务员的考生进行网上报名确认,造成数万名考生无法进入该网站报名。2006年12月5日,王元华在山东被郑州市公安局金水分局刑拘,被抓后,王元华称自己只是好奇,想玩玩而已,想有那种操纵一切的感觉。

金水区人民法院审理后认为,被告人王元华违反国家规定,对计算机信息系统功能进行干扰,使计算机信息系统不能正常运行,造成严重后果。其行为已构成破坏计算机信息系统罪,公诉机关指控的罪名成立。被告人王元华能自愿认罪,可以酌情从轻处罚。
线索提供 金研

女刑警 QQ 上钓出入室大盗

入室盗窃 13 万元案告破

□晚报见习记者 方颖

本报讯 “1·8”特大入室盗窃案发生后,警方成立专案组,历时约两个月,嫌疑人终被抓获。其间,涉案的一部被盗手机虽5次易主,最终还是暴露了嫌疑人身份。嫌疑人爱上网聊QQ网友,女刑警假扮大学生约其见面后将其捉拿归案。

货款深夜被盗

陈某等3名男子在航海路钢材市场做钢材生意。1月7日下午,3人从新乡收回货款13.75万元,装于黑皮包内。因回到郑州已是18时许,3人就将钱带回了航海路芦邢庄租房处。是夜,两室一厅的房子中有三男一女。

1月8日7时30分许,陈某醒来发现他放在床头的黑皮包没有了,房中的4人都说未拿。陈某一下子慌了神,再一细瞧,晚上放于客厅充电的手机只剩下充电器插在插座上,搭在被子上外衣口袋里的手机也不见了。

8时许,接警的管城分局刑侦大队民警赶到现场。案发地位于一四层租房的二楼,大门、屋门和卧室门锁均完好无损。刑警在院内找到了黑皮包,包内13万元整捆现金被盗,夹层竟还余下7500元零钞。

锁定被盗手机 获知嫌疑人 QQ 号

3月初,民警锁定一部



犯罪嫌疑人昨日被批捕 晚报记者 张翼飞 图

正在使用的被盗手机。这时,手机已五易机主,正被一10岁的男孩把玩。民警调查得知,1月10日下午,一男子将该手机卖于豫泰商场某二手手机经销商。据经销商介绍,该男子自称名叫“朱常红”,约30岁。

民警走访大批二手手机商户,查明“朱常红”喜欢上网,并获取了他的QQ号。“朱常红”真名为卢常江,现年31岁,老家在商丘民权县农村。

卢常江不仅爱上网,还喜欢见网友。专案组利用这个特点,派出一名女刑警假扮成在校大学生,和卢常江聊熟后,约他“不见不散”。3月9日15时许,金水区陈寨村一网吧门口,卢常江和

漂亮“女大学生”如约见面,民警将其抓获。

嫌疑人:偷出一个包,没想到竟有13万

由于嫌疑人拒不招供,刑警持卢常江的照片在十八里河、尚庄村逐户走访。3月12日13时许,刑警在尚庄村找到了卢常江的暂住处,现场起获3部手机、两部影碟机、两台电脑主机等赃物,以及自制的全套撬门撬锁作案工具。

3月12日晚,卢常江交代了“1·8”特大盗窃案的全部经过。1月8日2时许,以盗窃为生的卢常江出来“溜点”,随意选中了受害人居住处。他轻松撬开3道门锁,盗走了黑色皮包和两

部手机。到院子后,一翻皮包,卢常江惊了,他拿出了13捆现金,也顾不得夹层的零钞,就弃包而去。

昨日,卢常江被批捕。据民警介绍,案发次日,卢常江即从13万元现金中拿出6万元回到老家,在家人不知情的情况下,存入了老父亲的银行卡上。卢常江的银行卡上共有24万元,已被冻结。从交易明细来看,以流浪盗窃为业的他,每日可进账几百元至2000元。而这13万元是卢常江自2002年“开业”以来最大的一笔。其间,因卢常江涉嫌盗窃,公安机关曾3次抓获过他,但都因他负隅顽抗和证据不足而未被处理。
线索提供 戴晓冰

外孙在幼儿园里挨打 姥姥从商丘赶来维权

□晚报记者 李岩
实习生 侯春桃

本报讯 为给宝宝外孙青青(化名)提供一个更好的求学环境,吕大娘将青青从商丘转至郑州就读。但不过半年,青青突然在幼儿园被打伤左腿,出现淤血。实在放心不下,昨日上午,今年已近60岁的吕大娘特地从商丘来到郑州,为外孙维权。

青青的爸爸杨先生介绍说,青青是管城区城东路实验幼儿园学前班学生,已入学约半年。上周六晚上,青青放学回家后一直情绪低落,十分反常。经他多次询问,青青才哭着说,上周五上午,他在幼儿园被班主任陈老师用一大块木积木打了。随后,青青一直吵

着杨先生说怕陈老师,让杨先生给他转学。

杨先生查看伤口发现,青青左小腿上青紫一片。疼爱儿子的杨先生立马给幼儿园打电话质问,园方随后将青青接到了郑州市骨科医院等处进行了诊治。得知外孙被打一事后,尚在商丘的吕大娘立即连夜乘车,并于昨日一早赶到郑州,要帮助女儿、女婿为青青维权。

昨日下午,城东路实验幼儿园园长张慧受访时说,他们幼儿园一直非常重视对老师的教育,并没有想到会出这样的事。事发后,他们也感到十分遗憾。经研究,园方昨日已将可能殴打学生的陈老师开除。目前,此事仍在双方的进一步协商处理中。

线索提供 杨先生

电动车行以旧换新 男子上演偷梁换柱

□见习记者 汪永森
晚报记者 袁帅

本报讯 秦岭路一家电动车行张贴告示开展“以旧换新”,不想竟招来一名胆大的小偷,小偷骑着旧电动车来,跨上新电动车而去,这让车行老板大呼“中计”。

昨日11时许,在秦岭路与汝河路交叉口处的阿米尼电动车行,老板魏先生仍在懊悔自责,而车行门口北侧张贴“以旧换新”告示的地方,正放着小偷施展“偷梁

换柱”后留下的旧电动车。

据魏先生讲,10时30分,一名骑着蓝色洪都电动车的中年男子停车询问他的车值多少钱。当魏先生称只值300多元时,男子也不还价,只是专注地挑选起店外放着的新车来。不到3分钟,电动车行来了新顾客,趁着魏先生正招呼客人,男子提出了试车要求,魏先生毫不迟疑地答应了。可是中年男子跨上一辆白色阿米尼电动车后,立即加速跑了。

线索提供 李新

全国3800个城市送药上门,药到付款,零风险购药

“修复胰岛” 战胜糖尿病

不需完全控制饮食 不需长期服药

糖尿病是一种慢性消耗性内分泌代谢性疾病,中医称之为消渴症。目前治疗糖尿病的大多数是以降糖西药与控制饮食为主,还有直接采用胰岛素达到快速降糖目的,但久之便会加速胰岛细胞的退化加重胰岛功能,还会刺激脂肪代谢多种并发症,导致心、脑、肾、眼等器官病变,对人的身体健康甚至生命构成极大威胁。如何治疗糖尿病及并发症,一直是世界医学界的主要课题。

中国医学科学院糖尿病研究中心,是指定重大疾病研究与攻关的医疗机构,经国家博士、导师、基因免疫学遗传专家几十年的深入研究结合数十年的临床经验,破解了糖尿病的基因密码,运用基因转化技术从200多种中药核心筛选提取有效成分和生物活性酶,经高科技生物工程而成的纯中药制剂“九正胰岛素”系列药品,经国内众多医院和专家的临床试验证实,打破常规西药维持控制的模式,让糖尿病患者摆脱用药好转临床症状一停药反弹的怪圈,被糖尿病协会认定,是治疗糖尿病及并发症的最好药物。

“九正胰岛素”经新药实验室和各大医学院,附属医院5万多患者临床验证具有五大特点:1.药物可直接进入胰岛组织,像胰岛细胞功能,激活胰岛细胞再生,使其分泌胰岛素达到半降糖目的。2.对糖尿病引起的冠心病、高血压、手足麻木、浮肿、冰凉、口干多饮、视网膜病变等症有明显的改善和修复。3.对气阴、肾虚引起的性功能减退、阳痿、早泄有特殊的恢复疗效。4.克服了长期服用西药引起的不良反应,及药物的依赖性。5.不完全忌口、不完全控制饮食,服药几天左右症状都有明显改善,再服几个疗程即可。

“九正胰岛素”以其药物的天然性、疗效特殊性,改变了该药在现代医学治疗糖尿病的地位,它的研制标志着糖尿病不需终身服药已成现实,国内多家媒体相继介绍了这一医学突破。

沈正忠者李明华68岁,曾患9年糖尿病折磨痛苦不堪,那时身体消瘦明显,出现饥饿感,口渴小便多,多次住院治疗,并未见效,在家人多次催促下上医院检查,才发现自己得了II型糖尿病,空腹血糖14.5mmol/L,尿糖+++,9年来在全国多家医院购买中西药服用效果都不理想,服药期间血糖降到7.8mmol/L左右,停药即反弹,久之引起视力模糊,手脚麻木、皮肤痒痒等并发症,后经大医院女介绍,通过药到病除即为一个疗程“九正胰岛素”用药一月血糖降为6.2mmol/L尿糖正常,性功能明显好转,随后又服用一疗程“九正胰岛素”停药至今3年血、尿糖均在正常。

郑州患者于哲文56岁患糖尿病20年,一直服用降糖西药,始终控制不稳定,后并发生心脏病、高血压、视网膜出血、视力减退、周身瘙痒,难以入睡,瘦后每天注射胰岛素60个单位也难以控制病情的发展,正当他感到无奈和绝望的时候,看到人民日报“九正胰岛素”的报道通过电话(010-87993516)咨询后,服药“九正胰岛素”一周后血糖恢复正常,一月后胰岛素停用,并发症痊愈,肌匠三疗程后停药,现五年仍然红光满面,精神焕发,血糖始终正常并发病消失。

敬告患者:为世界糖尿病日,本院举办“献爱心、促健康”大型公益活动,以即日或药费特价回馈,活动期间每名患者最多限购三疗程,来世赠送康乐手册。

健康热线:010-87993516 87993517

网址:www.jzykl.com

通讯地址:北京西区100039 228信箱 邮编:100039

农行卡号:62264 8001 00473 45011 联系人:霍献安

研究中心地址:北京市丰台区人民路159号